IloBTOpEeHuUe

I'KII-8, ynp.1. Haiiqure Bce Takue PyHKIUH f, TP KOTOPBIX KpUBasi
v:t > (cost,sint, f(t))
SIBJISIETCSI TIJIOCKO.

I'KII-8, ynp.2. Beiunciure oneparop ¢opwmsl B Touke (0, 0) reamkonaa

r: (u,v) — (ucosv,usinv,v).

I'KII-8, ynp.3. [Jokaxxure, 4TO OrpaHM4IeHHbINA IUIMHAP ST X [0,1] C R3 saB-
JsieTcst MHOrooOpa3ueM ¢ KpaeM u Haiute ero kpaii. (TpeGyetcs mogpo6-
HOE JI0KAa3aTebCTBO!)

T'KII-8, yup.4. [Tycts w; € A'(R®), wy € A%(R®), w3 = d(w; A wo), TIE
wy = x1dx3 + Todxy + x3d24,
Wy = $1df[2 VAN d$3 + l’zdl’g A d.T4 + $3d$1 N dl’g.

Haitnure w3 (e, €9, €3, e4) B Touke (1,0, 1,0,0).

T'KII-8, ynp.5. (®opmyaa ['puna) [Tycts v [a, b] — R, v(t) = (z(t), y(t)),
— peryJisipHast 3aMKHYTasi KpEBasi Ha INIOCKOCTH, OTPaHWYMBAOIIast 00J1acTh
U.Iyers X = (P(x,y), Q(z,y)) — BEKTOpHOE M0JIe Ha IIOCKOCTH. JJoKa-

KUTE, YTO .
[ [(0Q oP
/a (X, (1)) dt /U ( - 8y)dxdy.



